



邮轮风情提前观 日韩五天等你来

携父母报名享受每人200元的优惠

记者 孔雨童

6月23日,本报再次携手中华泰山号,在夏至初至的闷热中,带您乘坐邮轮去一拥大海。不少读者对邮轮了解不多,为此本报采访了之前乘坐邮轮的乘客,带您提前一观邮轮风情。

一趟老人不会疲惫的旅行

68岁的张女士曾参加过本报组织的邮轮行,现在谈起来,老人还是一脸的开心,老人说一开始挺担心,毕竟年纪大出门不方便,后来想着一辈子总得尝试点新的东西,这才跟着女儿一块报的名,没想到,邮轮上那么舒服。“我就那么在船上走着,看看天,看看海,跟闺女聊会天,到了国外一下船就有车接送,溜溜达达得逛得特高兴。”张女士说,她把这种邮轮旅游推荐给好几个老朋友,因为这种旅游特别适合老年人,老年人出行更愿意安静地感受,悠闲地观赏,不希望拥挤和忙乱。

“邮轮上的活动很丰富,住得舒服,吃得也好。”张女士的女儿说,白天,母女俩或在甲板上晒太阳、看大海,或去看场免费电影。晚上回到舱房休息,安静的内舱房内设空调、独立卫生间,不会有人打扰,惬意自在,很快入眠。

“我们还去过济州岛和其他韩国的景点。”张女士女儿说,妈妈全程心情都很舒畅,也没有旅途的疲惫感,“到景点观光都是车接车送,我们一块儿

的老人最大的已经85岁高龄,整个旅程下来一点都不累。”

一趟让肚子不遭罪的旅行

出国旅行常常是眼睛享了福,胃却遭了罪,因一碗方便面而大流口水并不是一个笑话,乘坐豪华邮轮出行,你绝对不需要担心这个问题,美女们可能需要担心减肥大计完不成。

“就怕孩子吃不好,带了很多零食,结果可好,孩子根本吃不下,为了不用背回来,还得分给大家帮忙解决。”说到邮轮上的美食,曾搭乘中华泰山号的王女士用“华丽”来形容,“太丰盛了,我和孩子们一样最喜欢各式小点心和各种水果。每餐都感觉吃到嗓子眼了,完全把减肥抛到脑后。”

饭后,王女士喜欢到鸡尾酒吧台坐坐,“邮轮上有6个酒吧,人可多了,现调的酒,大家可以选择自己喜欢的口味,有含酒精的,有不含酒精的,孩子们也能喝。”

一趟各得其乐的旅行

全家人一起出游总得相互



迁就,要不就是看老人的兴趣,要不就是依着孩子的性子,总是玩得有点那么不尽兴,邮轮却可以让每个人都寻找自己的快乐。

“玩儿的地方太多了,每天我都会收到一份《邮轮日报》,上面有每天的活动安排。”王女士说邮轮上的演出分免费演出,收费演出。每晚都有,每晚的风格,内容都不一样,

另外邮轮上本身的娱乐项目非常丰富。五楼有钢琴休闲中心,游客可以一边弹琴,一边唱歌。六楼有海上儿童乐园,“几个孩子凑一起,都玩儿疯了。”张女士说,孩子每天都嚷嚷着要去儿童乐园玩。另外,有的游客会到游戏厅过过瘾,或者在电影院看大片,过瘾,刺

激。老人们可以去棋牌室打打牌,还可以去图书室看会儿书。

“七楼是活动最多的地方,有游泳池。”王女士听说泳池里的水是从公海里抽上来的深海海水,每天更换,“不游泳的时候我们就躺在沙滩上晒太阳。中午太晒,我们就坐在太阳伞底下吹海风。”

心动吗?那就赶快来报名。到了韩国济州岛和日本长崎,您会看到干净整洁的大巴车和当地导游正在欢乐地迎接我们,全程导游陪同,大巴车接送,保证玩得舒心。而且,我们的价格是一票全含,您不必再交小费、导游费、保险等费用,全程下来绝无隐性消费,游客不必担心被宰。本报特针对携父母出

行的读者,推出“孝笑”优惠活动,即带父母参加本次中华泰山号五天四夜的邮轮之旅,每人可减免200元,报名人数需三人以上,让幸福的家庭以最优惠的价格享受最优质的旅行。

本次中华泰山号五天四夜日韩游,航程为D1青岛—D2韩国济州岛—D3日本长崎—D4公海—D5青岛,内舱房2499元/人起,海景房3099元/人起。选好舱房后,请在三日内确认付款。付款后,本报烟台记者站将为您发送合同、收款收据、通知书、签证办理细则等材料,对于外地的游客,本报将为您邮寄,请读者们放心。
咨询电话:张女士 13105294905。

